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A készülődő kiállítás.

Ezi *C< 1 i ars nemzeti kiálliláisiink" erősen
h:il; ni cl őre és már egymást ki'ívelik a szál-
]ilm fmyi )k, melyeknek álvőlidó re külön va-
suli sl furzió fill rendelkezósriti ; 1 kiállilás le-
i'iilc leli. 1 lasouli»kepén e iinpi •ki »an nyill meg
a k ülőn ki állilási posfa- és tfíviróliiv'atal a
kiállítás igaizgaliisági ópiileló bei11.

Az elsin nag) szá Ili Inni II) hói \ aggon
voll hal aim as ágyukkal a 1I ) ós 17-ik szá-
zadl »ól, me 1) rk Kszlerházy be rezeg fralmói
biiii »káéfii órkezlek. Egy más ík érdekes szál-
Ilim any, im ■1) már jelezve v:Lili., Károly La-
ins főbe rcz( ■g kislnpolcsányi ur; idalmfihiil ér-
kézi", lő 1 <S-ik századbeli r■ük.a her síi ma-
gyár vaakis zat i tárgyald ml ó■s fegyverzetek-
bői áll. E régi hazai emlók( •k közt kiilonö-
son kivi ill KI k' eg)' eleláiilcsonl la 1 kirakott ifs
lüli ikléjj el diszilell: 1 ö-ik sz á /adheli szám-

SZC1 egv piros bársony leigéz nyilvesz-
szólxkvl. amiül íllll óv előli 1 ínsznállák, szá-
mos; kei el i es 1 ölcseres mag! ya 1' fegyverek,
regi \ a 1 lás;zK fiit i;s kid-hán mi századé- ki-
1 «"un öli á Halink: szarvasok, őzielx. vaddisznók,
súly:un >k ás dámvadak.

Erii eke s lesz a törökök áll al ostromolt
Hgci ■ \ á ra dicső hősének, 1) oh (i Istvánnak
egyf;oni sinunióké, melyet erede 1 ihen fognak
felálllilául a kiállításon.

Mos! rendezik be az ősfoglalkozások 
í csoportjuk is, melyben az ősi halászkunyhó 

a legrégibb magyar halászati szerekkel idylli 
képet fog nyújtani.

Mátyás király egyetlen egykorú szobra, 
mely Szászországban a bau!zeni régi vár 
kapuja fölüli van elhelyezve, remekül sike­
rüli gipszmásolafban szintén hálható lesz a 
történelmi csarnokban.

K bélen lelt megállapilva <"> Felségének 
bozzajarulasaval a kiállítási pavilion horen- 

! dezese is, mely a jaáki monostor Árpád­
korabeli legrégibb magyar épülettel egy fe- 

! <ltd alall van. A történelmi főcsoport góf 

épületének, \ ajda-1 lunyad várának nagy lép- 
j csőhaza és Nagy Lajos-korabeli terem, a 

I j-ik század motívumai szerint van kifestve 
es a renaissance épület belsejét most díszí­
tik a I /. és I 7-ik századból eredő magyar 
ízlésű formákkal.

Nagyon érdekes lesz a kereskedelmi 
pénz- és bi tel ügyi ház berendezése is, me­
lyei a késmárki, eperjesi és más régi áru­
házak mintájára építettek.

Az összes magyar kereskedelmi válla- 
' latok alapítóinak arezképei nagyobbára már 
j beérkeztek és a Szent-tstván kora óta vert 
I íisszes magyar pénzek galvanoplasztikái után- 
' zalokban gvöum'irüen sikerüllek.

Remek látvány lesz a hadtörténelmi ki­
állítás, melyhez hasonló, szakemberek állítása 
szerint, még egy kiállításon se volt ily irn- 
posáns módon bemutatva.

A földmivelésügyi kormány legújabb 
intézkedése szerint ebkiállitásunk nemzetközi 
lesz, [mert a kutuanevelés iránt a külföldön 
oly élénken érdeklődnek, hogy a külföldi 
kutya-nevelő egyletek ez alkalommal nemzet­
közi kongresszust is fognak tartani.

Kiállításunk tömeges látogatása körül 
a külföldön különben is már élénk mozgo­
lódás tapasztalható. Amerikában több hon­
fitársunk ismertető felolvasásokat tart Ma­
gyarországról, hasonlóan buzgólkodnak a 
Keleten lakó magyarok is Bukarestben, Szó­
dában. Konstantinápolyban; Túrinból pedig 
a műegyetemi balgátok rendeznek tömeges 
kirándulást Budapestre. Sok idegent fognak 
idehozni az eddig sűrűn jelentkező, számra 
nézve száznál is több különféle kogresszu- 
sok és sport-ünnepélyek, melyek melyek hó­
napokon át eleven életet fognak kelteni nem- 
a fővárosban, de hazánk nevezetesebb vi­
dékein is. A kiállítás idegen nyelvű: franczia, 
angol, nemet plakátjai is elkészültek és pár 
nap múlva a világ minden városában, ut-

TABíJÁA,

l iazíís (ís-i$ii<lavánihil.
lrt.i: Katona Imre.

Kovasóczy uram Kassán megkapta a fer- 
inant Ktiprili Mohamed pasától, a nagyvezér­
ül. melyben az állott Írva, hogy a 1 lalhatatlat- 
*an Allah növelje hosszúra élete árnyékát a nagy 
padisah hűséges kezesbárányának : a hitetlen 
gyaurnak. — de siessen tol liuda várába, a ke­
leti birodalom aranyos kulcsába, a próféta fé­
nyes elöházába A béli pasához, mert különben 
nyakara ereszti az egri őrséget. Azok a jancsá- 
r°k, spahik pedig nem igen értik a tréfát.

Nosza erre jó Kovasóczy uram kiadta min­
denfelé a parancsot a készülésre. Nagy sürgés- 
l°rgas támadt ekkor az ur parancsára. A nehéz 
tarszekerck nyikorgó tengelyeire mazsaszámra 
kenték a szolgák az avas hajat ; emeletes, pihés 
dunnák, poha párnak bélelték ki az ekhós sze­
kerek belsejét. Könyörtelenül oldosték a szakacs- 
jegénygek az apró marinkat és a közeli nyirvst 
kopaszra tarolták az apród fiuk a sütő nyarsak- 
eft. Súlyos vasládákat hurcz.oltak elé a hajdúk: 
azokban vannak a nagyasszony ruhái: selyem 
szoknyák, gyöngyös kötények, ingvallak, paszo- 
üianyos fokotok, nehéz arany lanezok, fülonftig- 
ku <, köntöstyük, derékszoritó arany pántok kirak­

va dúsan ékkövekkel; magas sarkú karmasain czi- 
pellök, kiteremtettézve ezüstös pikkelyekkel, 
aranysujtással gazdagon. A pinczemesternek is 
meggyűlt a dolga ; jóféle hegyalji maslást kor­
sókba, kulacsokba fejtette úgy helyezte el pa- 
razsszéna közé a saroglyábán, gondosan beta­
kargatva gyékénynyel, nehogy az utón, baja 
essék a melegtől.

Es elindulának nagy kísérettel duda va­
rába Abdi pasa fényes színe elé. Négy éjsza­
kán keresztül ment a csapat, haladtak s rakott 
társzekerek. Nem érte ugyan őket az úton semmi 
baj; de eltörődve, faradtan értek a Duna pesti 
partjára, a hol órak hosszáig vesződött Kova­
sóczy uram az örmény kufarokkal, mig végre 
meg tudtak egyezni, hogy az örmény a túlsó 
partra szállítsa a társaságot. Ez szerencsésen 
meg is történt minden baj nélkül; csak egy ve­
zetékié ugrott a Dunába, megijedve valami bo­
lond lövéstől, mely az Istenhegy felöl elhang­
zók.

Végre nagy bajlódás után a vízivárosi 
bástyaréseken keresztül valósággal fölmásztak 
Buda várába a hol az utczákon élénk, mozgal­
mas élet folyt, örmény, arab kalmáros zagyva 
lármája, alkuvása verte föl a bazárokká átala­
kított bolthelyisógekben a tompa visszhangot; 
mesemondó feli ah ok ülnek az utcza-sarkokon és 
mondják el a mesét a három pariéról, vagy ad­
jak föl a talalos kérdéseket, melyek fölött vi- 

' gan kaczag a szakállas bég, a durva kurd, a

mosolygó spahi; sőt meg megáll a napfényes 
időben egy-egy bő salaváriba bujt, sűrűn lefá- 
tolyozott asszony is, kiket vizsga szemekkel ki­
sér pár lépésnyire a sárga arczu eunuch.

Amoda tovább kaczér rátartisaggal kinál- 
gatja a piláfot az anatóliai asszony és fürgén 
siklik ki a jancsár ölelő karjai közül. Nehéz a 
levegő, a mint elterjeng benne a rózsa olaj ká­
bító illata, melyet lármás hangon kináigat a 
vén georgiai. Ha ez nem tetszik, itt az édes 
sörbeth; vagy akár gyöngykagyló, vagy gyau­
roktól elrabolt fegyverek, nyeregtakarók. Van 
miben válogatni. A mecset karcsú minaretjé­
ből aláhángzik a múezzin elnyújtott, éneklő 
szava: „Allah il Allah, rasul il Allah!* És a 
mint fölkelnek a földről a kelet felé leborult 
hívők, ide veri a gyönge szellő a szomszédból 
a guzlicza zümmögő hangát, mely mellett a 
hurik és hajadérok kelletik magukat észbontó 
tánczaikkal a lebujbán lebzselő katonáknak. A 
másik utczában kigyobiivölök mutatják tudo­
mányukat; dühöngő dervisek keringenek örült 
sebes forgással, hogy mikor lihegve, eltikadva 
összerogynak, fölkeltsék a járó kelők figyelmét.

Vig kedvvel, nem törődve a háborús vi­
lággal, dalolja végig a széleskcdvü csausz a 
maga nótáját:

Su gelir taslardan,
Ka-se-ki jamaclardan 
Tozlu urna bá örejim 
O eungullu eaclardan.
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czákon, vasutakon, hajóállomásokon, szállo­
dákban és miden nyilvános és közforgalmi 
helyeken ki lesznek függesztve. A külföldi la­
pok is egyre-másra közük a kiállítás reme­
kül sikerült képeit, Budapest és az ország 
érdekes helyeinek ismertetését, hazánk ezer­
éves történelmének és a modern magyar 
élet viszonyainak leírását.

Dániel Ernő keresk. miniszter, a ki­
állítás elnöke a hazai közönség részt vél élé­
nek előmozdítására nézve is czelszerii intéz­
kedéseket tett. Eltekintve a tömeges utazá­
sok megkönnyítésétől, a katona, kereskedő- 
és iparosítják tanulmányozásának lehelősi-- 
géről is gondoskodott A tényleges szolga­
latban tartott 5-ik évfolyamheli legénység 
közül az. iparos és kereskedő iljak a legy- 
vergyakorlatok után szabadságoltatván, a 
kiállítást akadálytalanul megnézhetik. A tény­
leges szolgálatot tevő első évlolyambeliek 
pedig a kereskedelmi es iparkamarák a 11 a 1 
nyújtott előnyös utazási teltételek mellett, 
nyár végén csoportosan lógnak Budapestre 
bocsájtaíni.

Az egyes városokból való tömeges cso­

portok kéjutazásai is tervbe vannak veve 
és czelszerii olcsó ellátási módozatok áltál 
a szegényebb sorsú nép latogalasa is meg 
van künyitw.

Itt lesz tehát az. ifjúság, a nép és a 
magyar társadalom szine-java és a május 
másodikén megnyíló kiállítás valóban az 
egész magyar nemzet találkozója és testvéri 
ünnepe fog lenni.

NAPI HÍREK.
Eljegyzés. Agbaba Illés m. kir. honved i 

százados — ki városunkból nem régiben helyez­
tetett el — Eszéken eljegyezte Axmann 
Adél kisasszonyt.

Dr. Kormos Béla itt hagyja városunkat. 
Az igazságügy miniszter a fuvaros Vili. kerü­
letének belső területére szervezett közjegyzői 
állásra Dr. Kormos Bélát nevezte ki. Távo­
zása nagy csapás a mi kicsi magyar társadal­
munkra nézve, melynek hosszú éveken at volt 
vezetője, s minden magyar es hazafias ügynek 
lelkes előmozdítója. Magyar nyelvterjesztő egy­
letünk is nagyon sokat vészit távozása által. 
Keletkezésekor ö volt úttörő elnöke; magyar 
lapunk alapításánál vezérszerepet vitt, számi a-

(A viz jön a kövekről.
Szemközti hegyoldalról;
Nadrágszái hoz kapcsot kötök 
Ama puha hajakból.

Kovasóczy uram és Szuzsánna asszony, 
kiket nyomon követtek a hajdúk, kábulva, el- 
fáradtan bámulták a szingazdag képet, melyet 
Buda várának utczái, házai és az a mozgalmas 
élet, mely azokon folyik, — nyújtottak! Dehogy is 
gondoltak ők ebben a perezben Abdi pasára 
és szigorú parancsára, mikor imhol az asszony 
megrakhatja a társzekeret keleti csecsebecsék­
kel.

íme, ezt a kort, melyben a kelet uralko­
dott ott, hol világverő hollós Mátyás vésett 
örök emléket a magyar dicsőségnek a történe­
lem maradandó lapjaira; ezt a képet, mely a 
Kelet uralmának haldoklása volt Buda varában 
és melyben a müveit Nyugat kultúráját elölni 
igyekezett az ozmann terjeszkedési vagy: ezt 
a mozgalmat, élénk képet fogja élénk varázsolni 
az a buzgó törekvés, az a hazafias lelkesedés 
és munkásság, melyet Írók, művészek, műépí­
tészek fejtenek ki, hogy létrehozzák az orszá­
gos kiállítással kapcsolatosan, a budapesti állat­
kertnek e czélra szánt óriási területén „Ős 
Budaváráét úgy a mint az állott harmad- 
félszáz évvel ezelőtt, összes épületeivel, félhol-

lan czikkel gyámolított bennünket s mindan­
nyiszor segélyünkrasietett valahányszor el akar­
ták nyomni a magyar szót. Távozását midőn 
telkünkből sajnáljuk, igaz szívvel kívánjuk, 
hogy működésének uj körében még sokáig le­
gyen a magyar hazafias ügyek lelkes apostola.

Előléptetés. Lamos József helybeli ma­
gyar királyi pénzügyőri biztos főbiztossá nevez­
tetett ki. Gratulálunk.

Magyar nyelvterjesztö egyletünknek
f. hó *2-át';t lünkTetI közgyűlései, a mennyi­
ben a színházi helyek feloszlása az. Mól 
teljesen igénybe vette s időközben sokan 
eltávozlak a mull vasárnap nem lehe­
tett megtartani, az uj közgyűlés határnap­
jául február 1 ö-ának il. e. 1 I órája tűzetett 
ki azon megjegyzéssel, hogy ezen közgyű­
lés az alapszabályok értelmében tekintet 
nélkül a megjeleni tagok számara határozat 
ke I >es.

A verseczi izr. hitközség m. évi deczember 
hó ,'iO-an tartott reczepczionalis ünnnpélye al­
kalmával a kormány azon nagynevű tagjaihoz, 
kik mint a liberalizmus úttörői az egyházpoli­
tika i reformok létrehozásán fáradoztak, a kö­
vetkező tartalmú üdvözlő iratokat intézte: „A 
verseczi izr. hitközség és felekezeti anyakönyvi 
kerület a zsidó vallásnak a többi törvényesen 
bevett vallásokkal való egyenjogúsításának ün­
nepét ülvén, tagjai közérzületének ad kifejezést, 
midőn Nagy mél lóságodat, mint a liberalizmus 
egyik úttörőjét ezennel hódolatteljesen üdvözli 
és nagy méltóságod arczképét a közgyűlés ter­
mében a jelen és utókor lelkesedésére elhelyezi.1'

Az ezekre érkezett válaszokat a követke­
zőkben reprodukáljuk :

A hitközség megtisztelő 
köszönetét mond

Így el inéért őszinte 

\\ lassie s.

Hetet
A megtisztelő megemlékezésekért koszo­
mon d

Csák)’ Albin gr.

Hazafias üdvözletüket megköszönve kérem 
önöket, szíveskedjenek továbbra is kitartással 
a szabac'zlvüség zászlója alatt küzdeni. Az ed­
dig elért siker biztos záloga hazánk nagyságá­
nak a jövőben !

H r d é 1 y.

Tekintetes Sternberg József urnák,
mint uz izr. hit község elnökének

Halas köszönettel vettem táviratát, mely­
ben a verseczi izr. hitközség és anyakönyvi 
kerületnek az izr. vallás egyenjogúsításának 
megünneplése alkalmával az én közreműködé­
sem iránt is kifejezett megtisztelő üdvözlését 
velem közölni szíveskedett. Törvényhozá-unk 
jogos és elodázhatatlan tartozást rótt le, a mi­
kor a tényleges állapotokat szentesítve izr. 
vallasu polgártársainkat a törvény szuverén 
szavaival itt a többi polgárokkal egyenlőkké 
tette. Elutasíthat 1,in követelménye volt ez ko­
runk felfogásának, a melynek kielégítése hazánk 
minden szabadelvű fiának osztatlan helyeslésé -

das mecseteivel, tarka népességével és ennek 
szokásai vak

Es ha jo Kovasóczy uram szépunokája, 
bármily távol lakozzék is a szép fővárostól, 
kedves életpárjával, családjával útra szándé­
kozik kelni, .hogy ezeréves hazénk gyönyörűen 
kifejlett fuvarosa- és nemzeti fejlődésünket, di­
csőségben, tudományban erős haladásunkat be­
mutató ezredéves országos kiállításunk mellett 
megtekintsék „Us-Budavara“-t, hogy milyen volt 
akkor, mikor jó Kovasóczy uram ükapja járt 
benne Zsuzsanna nagy asszony nyal és deli haj­
dúival: bizony a csapat bízvást elmaradhat 
mellőlük : a társzekerek tengelyei tovább szárad­
hatnak a kocsi sziliben a pinczetokot is otthon 
lehet hagyni, — csak az ünneplő ruhákat nem. 

Az örcsapatok pihenhetnek békén, ha Ko­
vasóczy uram egyszerűen levél utján a buda­
pesti Hungária szálodaban levő „Millineium, 
utazási és ellátási vállat“-nál annyi részvételi 
jegyet rendel meg, amennyire szüksége van, az­
zal beleül a család a vonat egyik kényelmes 
fülkéjébe és a vasút rövid pár óra alatt fel rö­
píti a székesfővárosba, ahol a jegyeiért teljes 
ellátást kap ott a hol ő akarja (senki sem kor­
látozza, hogy hol lakjék, hol étkezzék), meg­
tekintheti a nevezeteségeket, yiz országos kiál­
lítást és kitünően mulathat „Os Budavárában,

vei találkozott. Kérem elnök urat, hogy a tisz­
telt hitközség és anyakönyvi kerületnek engem 
felette megtisztelő üdvözletéért őszinte köszö­
netéinél atadni szíveskedjék.

Budapesten, 189(1. évi jan 9-én.
Hazafias üdvözlettel :

I I i e r o n y m i Károly.

Tisztelt elnök ur!
Fogadja a verseczi izr. hitközség meleg 

köszönetemet azon kitüntetésért, melyben ré­
szesítettek. A reformok, melynek megalkotásá­
nak ünnepét megultek, bizonyara hazánk és 
nemzetünk szabad es eredményekben gazdag 
fejlődésének egyik rendithetlen alapját fogják 
képezni és mint minden, igazságon nyugvó 
és nemzetünk szükségeiből vett alkotás csak 
erősebben forrasztja össze minden alkotó ele­
meit a magyar nemzetnek, melynek jövője 
polgárai odaadó és egyesült hazafi érzelmeiben 
es akaratában leli legfőbb biztosítékát.

Budapest, 181*11. január 7.
1 lazafias üdvözlettel:

Szilágyi Dezső.
Szép ünnepélyt rendezett a múlt vasárnap 

este a verseczi férfi dalárda azon alkalomból, 
hogy most van 10 éve annak, mióta S e e- 
m a y e r Janos kir. tan. polgármester az egylet 
elnöki tisztét viseli. A „ Sző llö venyigédben ősz- 
szegy ült dal árok ezen jubileumi hangversenyén, 
megjelent P.i lffy Elemér főispán is, s a tagok 
majdnem teljes számmal gyűltek össze, hogy 
elnökük iránti ragaszkodásuk és mély tisztele­
tüknek kifejezést adjanak. Az üdvözlő beszé­
det Brezsovszky G. egyleti tag tartotta s 
a nap emlékül az egyleti tagok nagy csoport­
képét ajánlotta fel az ünnepeknek. Seemayer 
polgármester meleg hangú beszédben biztosí­
totta az egylet tagjait arról, hogy úgy mint 
iddig, ezentúl is számíthatnák pártfogasára. 
Az iparosok dalárdája nevében Schulz L • 
a bortermelők dalegylete nevében pedig M i- 
hajlovits József üdvözölte a Jubilánst. A da­
lárda ezenközben szebbnél szebb dalokat zenge- 
dezett, köztük többet magyar nyelven is. Szóló 
énekeiért különösen Rezucha Lujza kisasz- 
sz.ony nyert hatalmas tapsokat, de kitűntek 
G et t m a n n Mária és \V e i d t Lujza kisasz- 
szonyok is. Előadás után tánezra perdült a 
fiatalság.

A városi múzeum, mely Január hó 2li-án 
a legnagyobb csendben nyílt meg a közönség 
szamara, szép látogatottságnak örvend. Múlt 
vasárnap közel .'1UU látogatója volt. Ez igen 
örvendetes, es szép bizonyítéka annak a nagy 
érdeklődésnek, melylyel lakosságunk minden 
kultralis intézet iránt viseltetik.

A városi népkönyvtárból községi elemi 
fiunépiskola, bejáratról jobbra) minden csütör­
tökön es vasárnap "2 4 óráig leheti könyveket
kapni. A gazdag könyvtarban magyar köny­
vek is feles számmal vaunak.

Nemzeti színészet. A „Délvidéki sziniszö- 
vetkexet“ Deák Péter igazgatása alatt álló 
színtársulata a múlt kedden kezdte meg elő­
adásait egyelőre a Zéh-féle színházban, a meny­
nyiben az uj vigadóbeii (Glückmann szállodai 
színpad meg nem készült el. A társulat műkö­
désének megkezdését nagy kíváncsisággal és 
érdeklődéssel várta közönségünk, annyival in­
kább is, mert úgy Lúgoson, mint Nagy-Becs- 
kereken, de különösen ez utóbbi helyen a 
mintaszel üen szervezett társulat igen szép er­
kölcsi sikert ért el, s a sajtó is magasztalólag 
emlékezett meg róla. Nálunk a felajánlott bérlet 
már eleve biztosítva volt, a helyek felosztása 
azonban ez idén is kemény tusara szolgáltatott 
okot, s a felosztást nagyon megnehezítette azon 
körülmény, hogy különösen a fiatalság által 
annyira kedvelt földszinti oldal ülések — eltavolit- 
taltak. A helyekért való versengésnek nehány 
bérlet is áldozatul esett E minden évben elő­
forduló kalamitáson csak egy uj színházi helyi­
ség segíthet. Áttérve a színtársulatra, örömmel 
konstatálhatjuk, hogy az eddig megtartott elő­
adások után Ítélve, kitűnő erőkkel rendelkezik. 
Az előadások kerekdedek és összevágok, külö­
nösen a pompás zenekart kell kiemelnünk — 
ilyen még eddig nem volt Verseczen. A társu­
lat csillaga Deákné Vlád Gizella, ki rend­
kívül rokonszenves megjelenésével, művészi já­
tékával mar eddig is teljesen meghódította a 
közönséget. A társulat többi tagjai, úgy a nők 
mint a férfiak közt több igen jó erő van. Nagy 
tehetségű színész a ditektor s mint ilyen is 
első társulatában. — Kedden. Bemutató elő­
adásul „Kis alamuszi.“ Félig telt ház, a bérlők



közül igen kevesen jelentek meg, pedig az elő­
adás sikerült és élvezetes volt. Deákné V 1 á d 
Gizella pompás babérkoszorút kapott kilépése 
alkalmával. A zenekar igen jó, bár néha dis- 
crétebb is lehetett volna. Deák remekelt. 
Deákné es 1 erezel M. duettje sok jól meg­
érdemelt tapsban részesült. — Szerdán. 
„Goldstein Számi.“ A városligeti színkörnek 
ezen kaczagtató hires darabja nálunk is nagy 
közönséget vonzott a színházba már csak azért 
is, mivel eddig még nem adták városunkban. 
A darab különben belső értékkel éppenséggel 
nem bir. ötletei sokszor drasztikusak, egyes 
jelenetei azonban rendkívül mulattatok. A nagy 
közönség igen sokat kaczagott s eltekintvén 
egyes jelentéktelen túlzástól az előadás teljesen 
sikerült volt. A főszereplő „Számi“ Deák ke­
zében valóságos mustra figura. Minden mozdu­
lata komikus és nevettető. Kiaknázza a szerep 
minden apró fostelyait a hatas emelésére. D. 
V1 á d Gizella (Virág Toncsi) méltó verseny­
társa volt Száminak. Du lieh Mariska, Zol­
tán Ilona, különítsen Árkos iné kitűntek. 
Gyárfás Ödön nagy bensőséggel adta a sze­
relmes postást, Balogh István igen ügyesen 
racscsolt. Szepesi, He vasi Szidónia és Ár­
kosi jól voltak. A darab zónaelöadásban még 
színre fog kerülni. — Csütörtökön. „Czifra 
nyomorúság.“ Az ugyanakkor tartott vörös 
kereszt egyleti bál hatása nagyon meglátszott 
a ázinházi közönségen. A bérlők közül is töb­
ben hiányoztak. Az előadás egyike volt a leg­
jobbaknak. D. Orsi Aranka jó drámái erő, 
alakítása mindenben túlzástól ment. Nagyon 
megragadta a közönség figyelmét A. Zoltán 
Olga fesztelen pompás játéka is. Jobb Mézesnél 
kívánni sem lehet. Dűli eh Mariska mellett 
Havasi Szidóniát is fel kell említenünk, ki 
igen jól ábrázolta Partheniát. A férfiak közül 
legjobban tetszettek: Deák (Csorna), Balogh 
(Sitni), Ár kosi (Sodro), Kom polt h y, Dó­
rán di. Szepesi gyengélkedett — Pénte­
ken zónaelöadásban fél helyárakkal „Ripp van 
Winkle.“ Félig telt ház. A czimszerepet sok 
igyekezettel D. P erezel Mari, Á r k o s i V. és 
Kompolthy Gy. játszották. Az előadáson 
azonban egy kicsit megérzett a „Zóna“ iz. A 
zenekar mint minden alkalommal úgy most is 
kitünően működött.

A verseczi férfi dalárda f. hó 2-án tar­
totta meg 34-ik rendes közgyűlését.2 A tekin­
télyes múlttal dicsekvő egyesület a múlt esz­
tendőben 13-szor lépett a nyilvánossal elé, 
igen szép hangjegy gyülíeménynyel és felsze­
reléssel bir, melynek értéke 1377 frt. 15 kr, 
Mu,t évi bevétele 1427 frt. Kiadása 1477 frt. 
Az egylet vagyona készpénz 898 frt,; utazási 
alap 1547 frt. 9Ü kr. Milleker alapítványa 1U0 
forint; sorsjegypapirok 252 frt; leltár 2335 frt. 
Összes vagyon 5134 frt. 88 kr. Az egylet tisz­
tikara kovetkezö-eg alakult meg: Elnök: See- 
mayer János polgármester. Titkárok: Gettmann 
József és Fejér Vilmos. Pénztáros Zichler Rób. 
Könyvtárnok: Grün» áld Bódog. Igazgató ta­
nácsosok: Jakoby Fulöp, Stark József Szám­
vizsgálók : Weiszörtel A., Gettmann R., Mohilo 
V., Választmány: Million M., Mihajlovits J., 
Czvettler F. Bauer J., leértig K. és Gábor L. 
Az egylet karmestere Weidt Henrik. — Az 
egyesület par év óta egy-egy magyar dalt is 
fel vesz műsorába, s mint örömmel halljuk, jö­
vőre még több tért kivan engedni a magyar 
dal és zenének, a mi annál inkább is kivihető, 
mivel a működő tagok 2—3 ember kivételével 
mindnyájan teljesen jól beszélnek magyarul, 
feles száminál vannak tagjaik sorában tanítók, 
valamint állami és városi hivatalnokok.

Vörös kereszt egyleti bál. A múlt csütör­
tökön megtartott vörös kereszt egyleti bal, 
mind anyagi, mind pedig erkölcsi tekintetben 
fényesen sikerült, Intelligencziánk teljes szám­
mal megjelent. Láttunk szebbnél szebb toalet­
teket. A négyeseket körülbelül 40 par tánczolta. 
A rendezés kifogástalan volt,

A verseczi polgári takarékpénztár rész­
vénytársaság f. hó 2-án tartotta meg rendes 
évi közgyűlését. Városunk ezen legfiatalabb 
pénzintézete rövid fenállasa alatt is kitudta 
vívni a közönség bizalmát és szép eredmények­
kel dicsekedhetik. A tiszta nyereség 4480 frt , 
mely a tartalékalaphoz csatoltatott. A részvé­
nyesek nevében Seemayer Béla mondott kö­
szönetét az ugybuzgó igazgatónak Weitner 
I'erencznek. A felmentés megadása után meg- 
v.ilasztattak: az igazgatóságba: Grosz Her­
mann, MatheicsD., Kohn Hermann, Loffl 
bulöp; a felügyelő bizottságba: Seemayer J. 

■t- tan., polgármester, Flórián Gy., Haas 
vSlga, Seidl Gyula és Wolfner Vilmos.

A „Versecz-Fehértemplomi kör“ nem régi­
ben tartotta III. rendes közgyűlését. A napi­
rend előtt a közgyűlés elhatározta, hogy 
Pálffy Elemér főispánhoz a kör védnökéhez 
főispánná való kinevezése alkalmából üdvözlő 
feliratot küld. Elnök azután Dimitrievics 
Nektárius verseczi gör. kel. szerb püspöknek a 
kör disztagjának halálát jelenti. A közgyűlés 
elhatározta, hogy fájdalmának jegyzőkönyvileg 
ad kifejezést A főtitkár jelentése, mely a jegy- 
zöküny hitelesítése után következett, igen alkal­
mas arra, hogy mindazok aggályait, kik a kör 
komoly működésében kételkedtek el oszlassa 
derék egyetemi polgáraink egy nemes és hatal­
mas dicséretes intézmény szolgálatába állták. 
A Versecz-Fehértemplomi kör feladatául tűzte 
ki maganak tagjainak önképzésés és tarsas szel­
lemét előmozdítani; szegénysorsú verseczi és 
fehértemplomi egyetemi polgároknak pedig 
anyagi segélyt nyújtani. Szív és lélek egyesült 
tehát e körben és a legszebb harmónia terem - 
tőjévé lön. A kör vezetősége nem kiméi fárad­
ságot, hogy a kör kettős czélját elérje. A társas 
szellem és önképzés elómozditására a lefolyt 
évben b társas estélyt rendezett, melyben tudo­
mányos és szépirodalmi felolvasások, szavala­
tok és zenei előadások tartattak. 17 esetben 
segítette a kör szegénysorsú tagjait összesen 
89 írttal. Igrn csekély összeg ez, de ha tekin­
tetbe veszzük, hogy a kör fenallása óta a kö­
zönség igen csekély támogatásában részesült 
és eddigi csekély vagyonát is többnyire egye­
temi polgárainknak köszönheti, akkor méltán 
mondhatjuk hogy az eredmény minden vára­
kozást felülmúl. A kör összes bevételei a múlt 
évben 298 frt. G2 krt, a kiadások 97 frt. 92 krt. 
tesznek ki Ennélfogva marad az 189(1. évre j 
201 firt. A körnek van 9 disz-, 52 rendes- és 
42 pártoló tagja. Igen sajnos, hogy a tagdij- 
hátralék több mint 200 frt. A főtitkár és pénz­
táros jelentése után megválosztották az uj tiszti 
kart. Elnök lett ismét if Niamessny Mihály 
(jogszigorló), alelnök : B e n d a jenő (tanárjelölt), 
főtitkár: Kohn Emil (orvostanhallgató), má­
sodtitkár és jegyző; Kellermann Árpád 
(orvostanhallgató), pénztáros: Iladky Rezső 
(jogszigozló). ellenőr lett újonnan megválasztva :
F i t z Sándor (műegyetemi hallgató). Rendes 
választmányi tagok lettek: Dénes Ödön (jog- 
szigoz.ló), H e i n r i c h Sebő (műegyetemi hall­
gatói, Miklossy István (bölcsészet hallgató)* 
Wimmer Sándor (műegyetemi hallgató), 
Póttagok lettek: Kalkbrenner Antal (böl- 
csészethallgaió) és Schmitz Rezső (joghallgató). 
Minthogy a kör mint a fönti jelentésben 
látható, igen csekély vagyon felett rendelkezik, 
nem képes mind azon szorgalma, de szegény­
sorsú verseczi és fehértemplomi egyetemi pol­
gárokat segélyben részesíteni, kiknek erre szük­
ségük volna, azért a kör vezetősége ismételve 
azon kérelemmel fordul a két varos nemesszivü 
emberbarátaihoz, méltoztassanak a korbe, mint 
pártoló tagok belépni (tagdíj évenkint 3 frt), 
vagy pedig a kört bármilyen anyagi segélyben 
legyen az bármily csekély, részesíteni. A kör 
számára szerkesztőségünk is elfogad adományo­
kat. Bármilyen felvilágosítással az elnökség 
(Budapest, Podnanitzky ut 12 sz. III. em.) szí­
vesen szolgál.

A helybeli róm.-kath. hitközség f. é. ja­
nuár hó 30-án tartotta rendes évi közgyűlését 
ft Laszlólfy László, esperes-plébános, egyházi 
elnök és Dr. Seemayer Károly világi elnök, 
elnöklete alatt. Az egyh. elnök megnyitván a 
gyűlést, az elmúlt évre visszapillantást tett, ki­
emelvén a zt. Gellért-templom szentélyének ki­
festését és a hitközségi alapszabályok módosí­
tását, mely utóbbi munkalat körül a világi el­
nök szerzett magának elismerésre méltó érde­
meket. Erre Dr. Seemeyer vette át a gyűlés 
további vezetését, a jelen voltak figyelmét a 
felolvasandó jelentésekre hivan föl, melyekből 
kitűnik, hogy az cgyháztanacs mindig az ob­
jektivitást tartotta szem előtt és mindig kéz- 
ségesen vette figyelembe a község jogos kívá­
nalmait. Azután Milleker Bódog, jegyző, 
olvasta fel az évi jelentést, melyből kiveszszük, 
hogy a parochiá.is templom kifestése 2705 
került, a plébániát 430 frt, 95 krnyi költséggel 
tatarozták, a „Samuel-keresztjét“ megújítottak, 
hogy a módosított alapszabályok a m. kir. 
vallás- és közoktatás ügyi minisztériumnál van­
nak jóváhagyás végett és hogy a kegyúri 
viszonyok rendezésére lépeseket tettek. Braich- 
ler Nándor, gondnok, előadta a múlt évi zár­
számadást, melyből megtudjuk, hogy a bevé­
telek 13.522 frt. 08 kr., a kiadások 13.294 frt.
33 kr. és a pénzmaradvány 227 frt. 75 kr. 
voltak. Végre Glöckner József, jegyzöhelyettes

előadta az 1896-iki alőirányzatot, melynek értel­
mében a bevételek 10.350 frtot, a kiadások pe­
dig 9618 frt. 77 krt. tennének ki.

A helybeli 1896. ezredéves érsz. kiállítás
helyi bizottsága folyó hó 6-án Seemayer 
JTános, k. tan. és polgármester elnöklete alatt 
ülést tartott. Ezen konstatálták, hogy Versecz 
város milleniumi képe befejezéséhez közeledik, 
a legtöbb kiállítási tárgy már kész, 2 uj ki­
állító jelentkezett, 11 pedig különféle okok 
miatt a kiállítók névsorából töröltetett, és hogy 
a temesvári kereskedelmi és iparkamara két 
verseczi nagyiparos térdija felének fizetését ma­
gára vállalta. A verseczieknek a kiállításon 
való képviseltetését illetőleg határoztatott, hogy 
ezt a temeszári iparkamara valamelyik hivatal­
nokára bízzák. A helybeli kiállítók tárgyainak 
felülvizsgalasara Neukomm Gy,, Petrovits V., 
Morfin J„ Watz J. és Milleker Bódog küldettek.’ 
Végre 3 kiállítónak (köztük az iparos tanonoz- 
iskolának) segélyt szavaztak meg.

Katonazene. A Glückmann-féle uj vigadó­
ban f. só 15-én hangversenyt rendez a 83-ik 
ezred zenekara, A hangverseny tiszta jövedelme 
a cseh földön lévő csataterek hadi emlékeinek 
restaurálása és jó karban tartására fordittatik.

Veszett ember. Fischer János 31 éves 
helybeli lakost körülbelől két hónappal ezelőtt 
kis házi kutyája ajakán jelentéktelenül megha­
rapta. A seb mihamar begyógyult s ügyet sem 
vetett rá a gazda. Tegnapelőtt azonban teljes 
mértekben ütött ki rajta a veszettség. Felakar­
tak .szállítani a budapesti Pasteur intézetbe 
azonban a vasúti állomáson, mialatt az érkező 
vonatra vártak, teljes mértékben kiütött rajta 
a veszettség s rövid idő alatt kiadta lelkét. A 
szerencsétlent bánatos özvegye és két kis ár­
vája siratja.

Nyilttér.
Henneberg-selyem csakis akkor válódi, ha 
közvetlen gyáramból rendelik — fekete 
fehér és színes 35 krtól 14 frt 65 kr mé­
terenként — sima, csikós, koczkázott, mintá­
zott, damasztot s. a. t. (mint egy 240 külön­
böző minőség és 2000 mintázatban) s. a. t. a 
megrendelt áru, postabér és vámmentesen 
a házhoz szállítva s mintákat postafordul­
tával küld: Heuneberg G. (cs. és k. 
udvari szállító) selyemgyára Zürich­
ben, Svájczba czimzett levelekre 10 kros, 
és levelező lapokra 5 kros bélyeg ragasz­
tandó. Magyar nyelven irt megrendelések 

pontosan elintéztettnek.

10057. sz. — tkv. 1895.
Árverési hirdetmény és árverési feltételek.

A ve.svczi kir. jbiróság mint tkvi. hatóság- közhírré 
teszi, hogy dr. Seemayer Károlynab, Popovits Vlada elleni 
árverési ügyében, miután Barbu Zsiva árverési vevő a fel­
tételeknek eleget nem tett, dr. Seemayer Károly kérelmére, 
a késedelmes vevő kára és veszélyére az árverést elrendelte.

A fehertemplomi kir. törvényszék területén fekvő s a 
Jabuka község 138 sz. tjkvbó'I a 835 sz. tjkvbe átjegyzet 
A I 955 — 256 hr. sz. 124 ossz. házra 409 írtban megállapí­
tott kikiáltási árban 189b évi márczius hó 44k napjának dél­
előtti 9 orakor Jabukán a községi előljárósági irodában meg­
tartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt fog 
eladás alá kerülni u. m.:

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéretet senki 
sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási áron 
alól is eladatni fog.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárá- 
nak 10°/0-át vagyis 40 frt. 90 kr. készpénzben, avagy az 1881 
LX. törv.-czikk 42. §-ában jelzett árfolyammal számított s 
az 1881. nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságűgyministeri 
rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes értékpapírban a ki­
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-cz. 170. §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt előleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

3. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben és 
pedig az elsőt az árveréstől számítandó 15 nap alatt, a 2-ikat, 
és 3-ikat ugyanazon naptól számítandó 30 illetőleg 60 nap 
alatt, minden egyes vételári részlet után az árverés napjától 
számítandó 6% kamatokkal együtt szabályszerű letéti kér­
vény mellett az 1881. évi Deczomber 3-án 39.425 sz. sza­
bályrendeletben előirt módon a verseczi kir. adó, mint letéti 
pénztárnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.
Az átruházási költségek vevőt térheti:.
4. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyi­

kének eleget nem tenne, a megvett ingatlan, az érdekelt 
felek bármelyikének kérelmére az 1881. LX. t.-cz. 185 ß-a 
értelmében vevő veszélyére és költségére bánatpénznek el­
vesztése mellett újabb árverés alá bocsátatni, és csupán egy 
határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsárou iüól is el­
adatni fog.

A vevő azon esetben, ha az ingatlan a korábbi vétel­
árnak olcsóbban eladatnók, a régibb és uiabb vételár külön­
bözeti megtéríteni tartozik, ellenben a netalán! többet őt 
nem illeteudi.

Verseezen, 189G évi január hó 24-ik napján
Kir. lárásbirósáfl mint tkvl hatósáp.



1149. sí. - 1896.

Pályázat.
Versecz város törvényhatóságánál az évi 

800 írt. fizetéssel és 180 frt. lakpénzzel java­
dalmazott rendőr-alkapitányi és a bejelentési 
hivatal főnöki állása helyettesítés utján ideig­
lenes minőségben betöltendő.

Az ezen állást elnyerni óhajtók kellően 
felszerelt kérvényeiket gaádi Pálffy Ívlemér 
főispán úr Ő Méltóságához legkésőbb folyó évi 
február hó 15-ig kötelesek benyújtani.

Verseczen, 1896. évi február hó 5-én.
Seemayer,

kir. tanácsos, polgármester.

776. sz. = 1896,

Hirdetmény.
A néh. Trembalsky Károly volt cs. 

és kir. őrnagy által alapított és Versecz város 
tanácsa által kezelt ösztöndíj egyik, évi 100 
forintos felére ezennel pályázat hirdettetik, még 
pedig a lefolyt 1894/5. tanévre utólagosan, — 
mert ezen évben adományozva nem volt — s 
a folyó 1895/6. tanévre.

A pályázónak a helybeli föreáliskolába 
járó szegény sorsú, szorgalmas legalább elég­
séges előmenetelü és jó magaviseletü verseczi 
születésű róm. kath. vallása tanulónak kell 
lennie.

A pályázók keresztlevéllel, vagyoni álla­
potukat feltüntető okmánynyal, a múlt 1894'5. 
iskolai évről szóló bizonyitványnyal és a folyó 
tanév első harmadáról nyert időszaki értesítő­
vel felszerelt folyamodványaikat legkésőbb f. 
é. február hó végéig közvetlenül Versecz város 
tanácsánál nyújtsak be.

Verseczen, 1896. január 31-én tartott ta­
nácsülésből.

Seemayer,
kir. tanácsos, polgármester.

394. szám.— 1896.

Hirdetmény.
Az örökösödési eljárásról szóló 1894. évi 

XVI. t.-cz. az 1896. évi január hó 1-ső napjan 
lépett hatályba.

Ennek a törvénynek egyik lényeges intéz­
kedése az, hogy ha a hagyatékhoz ingatlan 
tartozik, az örökösödési eljárásnak van helye 
akkor is, ha az örökösök mindnyájan nagy­
korúak.

Ez áll arra az esetre is, ha az elhalálozás 
1896, évi január hó 1-seje előtt történt. Ugyan­
azért az örökösöknek érdekükben áll, hogy ily 
esetben az örökhagyó halálától számított három 
hónap alatt, ha pedig a haláleset az 1896. évi 
január hó 1-je előtt történt, az ettől a naptól 
számítandó három hónap alatt maguk kérjék 
a kir. járásbíróságnál vagy az örökösödési el­
járás megindítását, vagy az örökösödési avagy 
hagyomány! bizonyítványnak kiadását, mert 
különben a hagyatéki eljárás hivatalból fog 
megindittatni.

Versecz város tanácsának 1896. évi ja­
nuár hó 21-én tartott üléséből,

Seemayer,
kir. tanácsos, polgármester.

1081. sz. — 1896.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy a nagy- 

méltóságu m. kir. honvédelmi Minisztériumnak 
f. é. 4744- sz. körrendeletével a Temesvárme- 
gyebeli deltái, verseczi, kubini, fehértemplomi 
és Fehértemplom városi, á Krassó-Szörény 
vármegyebeli járni, moldovai és oraviczai, a 
Torontál vármegyebeli bánlaki, alibunári és 
pancsovai, valamint Pancsova városi és Versecz 
városi sorozó járásokra nézve, Fehértemplom 
Váróéban folyó 1896. évi május havától kezdve 
jövő 1897 február haváig bezárólag — védtör- 
vényi utasítás I. Rész, 102. §-ának 3. pontjában 
előirt napokon, vagyis augusztus hó kivételével 
mindenik hó 5-én és 20-án, augusztus havának 
pedig 5. napján leendő működés mellett — 
ismét egy állandó sorozó bizottság szerveztetett.

Verseczen, 1896. február hó 3-án
Seemayer,

kir. tanácsos, polgármreter.

872, sz. — 1896.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy az ujon- 

ezozás Versecz városában f. é. márczius hu i>. 
és 7-én fog megejt.tni. miért is az 1. korosz­
tálybeli vagyis 1875. évbeli születésű és a II. 
korosztálybeli vagyis 1871. évbeli születésű 
hadkötelesek 100 sorszámig bezárólag f. évi 
márczius hó 6-án, a II. korosztalybeli 101. sor­
számtól és a III. korosztálybeli vagyis 1873. 
évbeli születésű, valamint azon idegen illető­
ségű hadkötelesek, kik Verseczen leendő allit- 
tatásuk iránt engedélyt nyertek, f. évi márczius 
7-én reggeli 8 órakor a községi bíróság hiva­
talos helyiségében (városház, 1. emelet 23 ajtó) 
működő sorozó bizottság előtt megjelenni kö­
telesek.

Verseczen, 1896, február hó 3-án.
Seemayer,

kir. tanácsos, polgármester.

652. sz. 1896.

Újabb felhívás
az adózó közönséghez!
Ismételve felhivatnak mindazok, kik a 

had menteségi díjra vonatkozó vallomásukat, a 
már közzétett határidőben be nem adták, hogy 
ezt a vallomásukat 8 nap alatt annyival inkább 
adjak be, mivel ellenkező esetben hadmentes­
ségi dijuk a törvényben meghatározott súlyos 
következmények terhe alatt hivatalból fog 
megallapittatni.

Városi adóhivatal
Verseczen, 1896. évi február hó 1-én.

B o d ry,
tanácsnok, mint városi adóhiv. t’ínök.
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Hirdetmény.
75 kr

1 frt. 25 kr. 25
1 frt. 50 kr. 25

— frt. 75 kr. 25
1 frt. 25 kr. 25
1 frt. kr. 25
1 frt. - kr. 25

— frt. 75 kr 25

25 darab
Alább felsorolt czigarettanernek

En A' Alá (vastag fajta) .... 1 frt.
En A’ Alá (vékony fajta)

A’ Alá (vastag fajta)
A’ Alá (nőknek, szopokával)
Yaká (vastag fajta)
Yaká (vékony fajta) .
Giubek (vastag fajta) .
Giubek (vékony fajta

kaphatók az összes kir. különlegességi dohánytözsdékben a legkitűnőbb minőségben.

A török dohány kiviteli társaság
Konstantinápolyban.
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Készlet:

Csemeték
árai:

Nagybani
árak:

Mindenféle nemes csemetéből mintegy 
„ alvó szemzesböl „
„ vadonczból „

Önn/.vnvii mintegy

Az 1—2

800, <><><> 
1,200.000 

15,000,000 
17,000,000

darab

nemes csemeték darabja azok 

faj ban

3 éves, gazdag gyökerű, életerős 
erő-sege szerint 20 krtol 40 ki ig.
ÍOO darab 40 kros csemete 1 vagy lOO fajban frt.
ao<> » *o „ 1 „ 100 „ »« „
500 „ 40 „ „ I „ IOO „ :st „

1000 „ 40 „ „ I „ IOO „ »2 „
5000 „ 40 „ 1 „ IOO „ 80 „

líerecz.ki Mfttí* hírneves telepéről 
kiadandó csemeték homokban tieve-

100 mi­
ként

A fajok legnagyobb része szaktekintélyünk 
lett beszerezve, miért is azok hitelesek. Ezen felül a 
kedtek s épen azért gazdag gyökérzettel bírnak nem csak, hanem biztos fogamzásnak ed 
zett természetűek, egéssegesek, hosszú életűek és még ezen felül igen olcsók is. A bőtar- 
talmu, csinos kiállítású és minden tekintetben tájékoztató nagy árjegyzék kívánatra bér­
mentve küldetik.

A Kirchner-féle könyvnyomda tulajdona 8 nyomása. Versecz.


